
 

 

 

 

学校評価アンケートのお礼と結果報告 

寒中の候 保護者の皆様におかれましては、益々ご健勝のこととお喜び申し上げます。日頃は

本校の教育活動に対し、ご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。さて、過日保

護者の皆様にアンケートをお願いいたしましたところ、多数の皆様にご協力いただくことができ

ました。結果の集計ができましたので、ご報告いたします。 

（ＡＢ…そう思う・ややそう思う ＣＤ…あまりそう思わない・全くそう思わない Ｅ…分からない・無回答） ＜単位は％＞ 

<アンケート結果からみて〉 

どの質問についても「そう思う」「ややそう思う」が８０％以上の回答がありました。今年度は、

質問２「お子さんは、授業が分かりやすく楽しいと言っている」の項目は、昨年度より１．８ポイ

ント上昇し、過去３年間で一番よい評価をいただきました。昨年の１１月１４日（木）に碧南市教

育委員会委嘱の研究発表会を開催し、語り合い、深め合う道徳の授業実践に取り組みました。授業

の中で、隣の席の子と話をしたり（ペアトーク）、グループで話をしたり（グループトーク）する

ことが好きな子が増えてきたことが、この結果につながったのではと思います。 

一方、質問３「お子さんは、よくあいさつをする」は８０．３ポイントであり、過去３年間で一

番低い値になっていました。あいさつは、ОＭＪＲをキャッチフレーズに、指導の重点項目として

全校に呼びかけており、学校の中では、元気なあいさつができる子は増えてきました。しかし、ま

だまだ、保護者の方が思われるほど、できていないように思いました。引き続き、あいさつの大切

さについて話をし、子どもたちに声をかけていきます。 
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（回答数 ５３４ 回答率８６．１％） 

AB CD E AB CD E AB CD E

1
お子さんは、楽しく学校に通うこと
ができている。

93.4 6.0 0.6 93.4 6.5 0.2 91.7 8.1 0.2

2
お子さんは、授業が分かりやすく楽
しいと言っている。

87.1 11.0 1.9 85.3 12.9 1.7 85.5 12.7 1.8

3 お子さんは、よくあいさつをする。 80.3 17.4 2.2 81.5 16.9 1.6 81.8 17.0 1.2

4
お子さんは、運動会などの行事に
いきいきと参加している。

94.8 4.7 0.6 93.9 5.9 0.2 92.2 7.6 0.2

5
学校は、教育活動の情報を便りや
ホームページ、携帯メール等で分
かりやすく知らせている。

94.2 4.3 1.5 95.8 3.8 0.3 94.9 3.7 1.4

6
学校は、保護者・地域と協力・連携
し・児童支援や指導に当たってい
る。

91.2 3.9 4.9 91.1 5.4 3.5 90.8 6.0 1.9

7
学校は、スクールガードや避難訓
練等、子どもの安全にかかわる活
動を行っている。

96.1 2.1 1.9 96.0 2.8 1.2 97.3 2.3 0.4

8
保護者として、安心して学校に送り
出すことができている。

94.9 4.5 0.6 94.6 4.9 0.5 94.7 5.1 0.2

No 評　　価　　内　　容
令和６年度 令和５年度 令和４年度



 

                        

 

 担任へのお礼や励ましの言葉、相談事の対応への感謝など、肯定的なご意見をたくさんいただきました。

ありがとうございました。ここでは、改善すべきご意見やご要望を掲載します。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

保護者の方からのご意見・ご要望 

■今年度より tetoru でいろいろなお便りが届きます。エコでよいと思いますが、学年だより（月間

行事予定）だけは紙でいただけると助かります。 

【回答】ご意見ありがとうございます。同様のご意見をいくつかいただきました。月の行事予定につ

いては、各学年の内容を集約し、全学年の行事がわかる一覧表を３月より紙媒体で配布させていた

だきます。 

■毎日の学校日記の更新を楽しみにしています。修学旅行、みどりの学校の様子がオンタイム更新な

のでパスワードなしで見ることができてしまうことに安全面の不安が少しあります。 

【回答】ご心配くださり、ありがとうございます。校外での学習中での子どもたちの情報は、不特定

多数の方が閲覧できるホームページの性質を考えると、いただきましたご意見のとおり、安全面で

の不安を感じます。次年度以降は、安全面を配慮した情報発信をしていきます。 

■遠足のおやつ代ですが、物価の上昇に伴いおやつの価格も上がっているため、少し金額を増やして

いただけたらと思います。ご検討いただけますと幸いです。 

【回答】ご意見ありがとうございました。過去の記録を調べましたら、遠足のおやつ代は１０年以上

変わっておらず、２００円以内となっていました。物価も上がっていますので、来年度からは増額

の方向で考えていきます。 

■夏休みの宿題、感想文、ポスター、習字、作文等は廃止もしくは任意提出もしくは読書カード(何冊

どんな本を読んだか)などの代替にできたらと思います。親の負担大でたいへんです。 

■夏休みの宿題について 作文、読書感想文に関しては、基本的な原稿用紙の使い方などは学校で教

えておいていただけると嬉しいです。 

【回答】ご意見ありがとうございました。夏休みの宿題については、必要な内容を検討していきます。

また、作文、読書感想文については、原稿用紙の使い方を含めて、書き方を授業で指導をします。 

■授業参観日は運動場を駐車場として使えるようにしてほしいです。 

【回答】ご意見ありがとうございました。２月の学校公開日につきましては、授業の公開時間が低中

高に分けて３時間ありますので、車の入れ替わりもでき、収容できるのでは、という判断のもと、

運動場を駐車場として開放しています。（ただ、台数が多くなりますと入れないことがあります。）

４月の授業参観につきましては、５時間目の授業を一斉公開、その後、ＰＴＡ総会、引き渡し訓練

を行っていますので、全ての保護者のお車を駐車することが難しい状況です。 

■アンケート済み用紙の提出が必要ですか。アンケートなら強制ではないはずです。提出させる意味

がわかりません。 

【回答】ご意見ありがとうございました。アンケートですので、強制的に提出していただくものでは

ございません。ただ、令和３年度より、アンケートの提出率は毎年下がっており、今年度は８６．

１％（昨年比２．４％減）になっています。少しでも多くの方のご意見をお伺いし、学校運営に活

かしていきたいために、アンケート済み用紙を出していただいております。 

 

 

 

 

◎掲載した以外にも、たくさんのご意見・ご要望をいただきました。学校をよりよくするための貴

重なアドバイスをありがとうございました。来年度への課題として改善できるように努力してまい

ります。ご不明な点などありましたら、教頭にお問い合せください。【鷲塚小４１－０９９６】 


